

**Romania - Servicii de consultanta in domeniul ingineriei si al constructiilor - Consultanta si supervizare a proiectarii si executiei lucrarilor aferente obiectivului de investitii "Modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanta - Etapa I, Valu lui Traian"**

---

Detalii

- 
- Organizator: C.N.C.F."CFR" SA- SUCURSALA REGIONALA CF CONSTANTA - UNITATE OPERATIONALA
  - Castigatori: BAICONS IMPEX S.R.L., SC AREX LIDER COMPANY SRL
  - Localizare: Romania (Constanta)
  - Tip anunt: Anunt de atribuire
  - Sursa: Jurnalul Oficial UE
  - Data licitatie: 11-11-2024
  - Data aparitiei: 29-11-2024

Domenii

- 
- Servicii de consultanta in domeniul ingineriei si al constructiilor (CPV: 71310000)
  - Servicii de supraveghere a lucrarilor (CPV: 71520000)
  - Servicii de asistenta tehnica (CPV: 71356200)
- 

România - Servicii de consultanță în domeniul ingineriei și al construcțiilor - Consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța - Etapa I, Valu lui Traian”

OJ S 232/2024 28/11/2024

Anunț de atribuire a contractului sau a concesiunii - regim standard

Servicii

1. Cumpărător

1.1.

Cumpărător

Denumire oficială: C.N.C.F."CFR" SA- SUCURSALA REGIONALA CF CONSTANȚA - UNITATE OPERAȚIONALĂ

E-mail: mariana.bascoveanu@cfr.ro

Forma juridică a achizitorului: Întreprindere de stat

Activitatea entității contractante: Servicii feroviare

## 2. Procedură

### 2.1.

#### Procedură

Titlu: Consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța - Etapa I, Valu lui Traian”

Descriere: Serviciul care se va achiziționa constă în Consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța - Etapa I, Valu lui Traian”. Activitatea Contractantului/Supervizorului este aceea de supervizare, în calitate de „Supervizor”, a proiectării și execuției de lucrări în conformitate cu prevederile HG nr. 1/2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice și Legea nr.10/1995. Contractantul/Supervizorul va presta serviciile de consultanță și supervizare aferente proiectării și execuției de lucrări necesare a fi executate, în conformitate cu cerințele din Caietul de Sarcini, cu respectarea legislației și reglementărilor tehnice în vigoare, va verifica aplicarea unor metodologii relevante, bazate pe cele mai bune practici naționale și internaționale de elaborare a documentației pentru proiectul tehnic, detalii de execuție, breviate de calcul, etc. și a execuției lucrărilor, în domeniul transporturilor, respectiv al căilor ferate. Contractantul va purta întreaga responsabilitate pentru îndeplinirea corectă, în termen și de calitate a cerințelor descrise în Caietul de Sarcini. Numar zile până la care operatorii economici pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 22 zile Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari în a 12-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.

Identificatorul procedurii: 9bd92022-e1a0-4ad0-904a-643f173b99f2

Identificator intern: 10/700/18.04.2024

Tip de procedură: Deschisă

#### 2.1.1.

#### Scop

Natura contractului: Servicii

Clasificarea principală (cpv): 71310000 Servicii de consultanță în domeniul ingineriei și al construcțiilor

#### 2.1.4.

#### Informații generale

Temei juridic:

Directiva 2014/25/UE

## 5. Lot

### 5.1.

Lot: LOT-0000

Titlu: Default lot

Descriere: În cadrul serviciului de consultanță și supervizare în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații aferentă obiectivului de „Modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța - Etapa I, Valu lui Traian”, contractantul va desfășura activități de coordonare, consultanță și supervizare. Lucrările propuse și necesar a fi executate în Etapa 1 sunt detaliate în Studiul de Fezabilitate care va fi pus la dispoziția Contractantului de către Entitatea Contractantă. Studiul de Fezabilitate și Acordul de mediu vor fi puse la dispoziție viitorului consultant de Entitatea Contractantă în cadrul sedintei de deschidere și vor sta la baza întocmirii proiectului și a lucrărilor de execuție. Finanțarea obiectivului de investiții se va realiza în conformitate cu Hotărârea de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici. În Etapa 1 sunt cuprinse următoarele lucrări: - Realizarea Grupei de așteptare din stația Valu lui Traian care va cuprinde 32 linii de primire-expediere; - Modernizarea și electrificarea liniilor 5-8 din Grupa stație și a liniilor de legătură cu Grupa de Așteptare; - Menținerea diagonalei 2-4 cap Y care va face legătura între Grupa de Așteptare și Magistrala 800; - Realizarea unei centralizări electronice în stația Valu lui Traian amplasată în container (lângă clădirea stației) cu post central deservit de IDM Dispozitor (în clădirea stației) și Post local, deservit de IDM Exterior (în container, Cap.Y al grupei de Așteptare); - Includerea în centralizarea electronică a elementelor de instalație din stația Valu lui Traian (electromecanisme de macaz, sisteme de detectie a materialului rulant, semnale, SAT, BAT, etc); - Proiectarea și execuția unei diagonale pentru a putea menține trecerea la nivel, aflată între Grupa stației și Grupa Așteptare; - Trecerea la nivel, aflată între Grupa Stației și Grupa Așteptare, la km. 215+333 va fi dotată cu instalație SAT; - Electrificarea pe toată lungimea a celor 32 de linii din Grupa Așteptare, acestea fiind linii de primire-expediere; - Integrarea în SCADA a instalațiilor noi de electrificare din Grupa Stație și Grupa Așteptare Valu Traian; - Reabilitarea sistemului de iluminat din Grupa Așteptare; - Postul Local (PL) din stația Valu lui Traian, cap Y al Grupei Așteptare va fi prevăzut cu terminal pentru manipularea instalațiilor de semnalizare și electrificare și deservit de IDM exterior; - Se vor realiza lucrări de Telecomunicații între postul deservit de IDM Dispozitor, amplasat în clădirea stației și cel deservit de IDM Exterior. Contractantul/Supervizorul va urmări ca Proiectul tehnic să fie elaborat conform regulamentelor legale în vigoare, cu respectarea tuturor etapelor din HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările ulterioare. Contractantul/Supervizorul va urmări ca elaborarea Proiectului tehnic, a detaliilor de execuție și realizarea lucrărilor de construcție să fie bazate pe legislația și reglementările tehnice în vigoare, române și europene (standarde naționale și europene, normative specifice, ghiduri, eurocoduri, etc.), Contractantul/Supervizorul fiind pe deplin răspunzător de respectarea cadrului legislativ și de reglementare în vigoare. Contractantul/Supervizorul va presta serviciile în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini, cu respectarea legislației și reglementărilor tehnice în vigoare și în baza aplicării unor metodologii relevante, bazate pe cele mai bune practici naționale și internaționale în domeniul transporturilor, respectiv al căilor ferate. Contractantul/Supervizorul va purta întreaga responsabilitate pentru îndeplinirea corectă, în termen și de calitate a cerințelor descrise în Caietul de Sarcini. Contractantul/Supervizorul va asista CNCF "CFR" S.A. - SRCF Constanța pentru elaborarea răspunsurilor solicitate de diferitele instituții de monitorizare și control. Durata estimată de implementare a contractului de servicii este de 126 luni, care s-a calculat luându-se în considerare: □ Durata estimată pentru Elaborarea D.T.A.C. și PTh, inclusiv avizare PTh și emiterea Autorizației de construire (AC) este de 9 luni calendaristice de la ordinul administrativ de începere din care: -

Realizarea Proiectului Tehnic (D.T.A.C. + PTh) – 6 luni de la O.Î. - Aprobarea proiectului Tehnic - 8 luni de la O.Î. - Obținerea Autorizației de construire (AC) - 9 luni de la O.Î. □ Durata estimată de execuție a lucrărilor este de 20 luni calendaristice, de la ordinul de începere a execuției lucrărilor; □ Durata de 1 luna pentru verificarea și aprobarea la plată a lucrărilor și a testelor la terminare. Astfel, durata de prestare a serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor va fi de 30 de luni de la ordinul administrativ de începere. □ Perioada de garanție (perioada de notificare a defectelor) este de 96 de luni calendaristice de la recepția la terminarea lucrărilor.

Identificator intern: 1

5.1.1.

Scop

Natura contractului: Servicii

Clasificarea principală (cpv): 71310000 Servicii de consultanță în domeniul ingineriei și al construcțiilor

Clasificare suplimentară (cpv): 71356200 Servicii de asistență tehnică, 71520000 Servicii de supraveghere a lucrărilor

5.1.2.

Locul de execuție

Subdiviziunea țării (NUTS): Constanța (RO223)

Țara: România

Informații suplimentare: Județul Constanța, conform locațiilor precizate în Caietul de sarcini

5.1.3.

Durata estimată

Durată: 126 Luni

5.1.4.

Reînnoire

Numărul maxim de reînnoiri: 0

5.1.6.

Informații generale

Proiect de achiziții publice finanțat integral sau parțial din fonduri UE

Achiziția face obiectul Acordului privind achizițiile publice (AAP): nu

Informații suplimentare: Finanțarea obiectivului de investiții se realizează din fonduri externe nerambursabile, Connecting Europe Facility (CEF) – CEF-T-2022-MILMOB, de la Bugetul de Stat prin bugetul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii și din veniturile proprii ale Companiei Naționale de Căi Ferate „CFR” - S.A, precum și din alte surse legal constituite, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii. Serviciile sunt cuprinse în PAAS aferent proiect "Modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța – Etapa I, Valu lui Traian", cod 101113240 – 22-RO-TM-CT Port mobility – CEF-T -2022-MILMOB la poziția 4.B.1. Valoarea supusă achiziției este de 9.770.593,90 Lei, fără TVA (la care se adaugă TVA în valoare de 1.856.412,84 Lei, rezultând o valoare totală de 11.627.006,74 Lei inclusiv TVA), din care: a) Servicii de consultanță și supervizare: 9.750.593,90 Lei, fără TVA; b) Cheltuieli pentru informare și publicitate: 20.000,00 Lei, fără TVA. Valoarea estimată a contractului nu include sumele aferente provizionului „Cheltuieli diverse și neprevăzute”.

5.1.10.

Criterii de atribuire

Criteriu:

Tip: Preț

Denumire: Pretul ofertei

Descriere: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel:  $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$ .

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 40

Criteriu:

Tip: Calitate

Denumire: Experiența deținută - Coordonator de Echipă

Descriere:  Participarea în poziția de Manager de proiect și/sau Director de proiect și/sau coordonator de proiect și/sau Adjunct Director Proiect și/sau Adjunct Manager Proiect și/sau Adjunct Coordonator Proiect în 2 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanta și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată: 10 puncte;  Participarea în poziția de Manager de proiect și/sau Director de proiect și/sau coordonator de proiect și/sau Adjunct Director Proiect și/sau Adjunct Manager Proiect și/sau Adjunct Coordonator Proiect în 3 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanta și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată: 15 puncte;  Participarea în poziția de Manager de

proiect și/sau Director de proiect și/sau coordonator de proiect și/sau Adjunct Director Proiect și/sau Adjunct Manager Proiect și/sau Adjunct Coordonator Proiect în 4 contracte sau mai mult de 4 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanța și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată: 20 puncte; Pentru a demonstra realizarea punctajului, Ofertantii vor depune Documente doveditoare (ca de exemplu scrisori de recomandare de la Angajator/ Beneficiar, copie a fișei postului, copie a contractului de muncă, decizie de numire etc.) pentru fiecare contract prezentat în vederea acordării punctajului. Oferta este declarată neconformă în cazul în care ofertantul nu dispune de un Coordonator de echipă, conform solicitării, sau Coordonator de echipă nu a participat în poziții similare în contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanța și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată.

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 20

Criteriu:

Tip: Calitate

Denumire: Experiența deținută - Expert pentru lucrări de infrastructură feroviară

Descriere: □ Participarea pe o poziție similară în 2 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanță și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată, în proiecte care au inclus cel puțin elemente de infrastructură/suprastructură de cale ferată: 5 puncte; □ Participarea pe o poziție similară în 3 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanță și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată, în proiecte care au inclus cel puțin elemente de infrastructură/suprastructură de cale ferată: 7 puncte; □ Participarea pe o poziție similară în 4 contracte sau mai mult de 4 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanță și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată, în proiecte care au inclus cel puțin elemente de infrastructură/suprastructură de cale ferată: 10 puncte; Pentru a demonstra realizarea punctajului, Ofertantii vor depune Documente doveditoare (ca de exemplu scrisori de recomandare de la Angajator/ Beneficiar, copie a fișei postului, copie a contractului de muncă, decizie de numire etc.) pentru fiecare contract prezentat în vederea acordării punctajului. Oferta este declarată neconformă în cazul în care ofertantul nu dispune de un Expert pentru lucrări de infrastructură feroviară, conform solicitării, sau Expertul nominalizat nu a participat în poziții similare în contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanță și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată, în proiecte care au inclus cel puțin elemente de infrastructură/suprastructură de cale ferată.

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 10

Criteriu:

Tip: Calitate

Denumire: Experiența deținută - Expert instalații de semnalizare feroviară (inclusiv telecomunicații)

Descriere: □ Participarea pe o pozitie similara în 2 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanță și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată, în proiecte care au inclus cel puțin elemente de infrastructură/ suprastructură de cale ferată: 5 puncte; □ Participarea pe o pozitie similara în 3 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanță și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată, în proiecte care au inclus cel puțin elemente de infrastructură/ suprastructură de cale ferată: 7 puncte; □ Participarea pe o pozitie similara în 4 contracte sau mai mult de 4 contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanță și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată, în proiecte care au inclus cel puțin elemente de infrastructură/suprastructură de cale ferată: 10 puncte; Pentru a demonstra realizarea punctajului, Ofertantii vor depune Documente doveditoare (ca de exemplu scrisori de recomandare de la Angajator/ Beneficiar, copie a fișei postului, copie a contractului de muncă, decizie de numire etc.) pentru fiecare contract prezentat în vederea acordării punctajului. Oferta este declarată neconformă în cazul în care ofertantul nu dispune de un Expert instalații de semnalizare feroviară (inclusiv telecomunicații), conform solicitării, sau Expertul nominalizat nu a participat în poziții similare în contracte de consultanță și/sau supervizare execuție lucrări și/sau consultanță și/sau supervizare proiectare și execuție lucrări și/sau execuție lucrări și/sau proiectare și execuție lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de cale ferată, în proiecte care au inclus cel puțin elemente de infrastructură/suprastructură de cale ferată.

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 10

Criteriu:

Tip: Calitate

Denumire: Demonstrarea unei metodologii adecvate de planificare a resurselor tehnice si umane in corelare cu specificul si complexitatea activitatilor desfasurate in cadrul contractului de supervizare

Descriere: □ Ofertantul prezintă o metodologie de prestare a serviciilor generala, o prezentare generală a resurselor tehnice si umane identificate ca fiind necesare pentru indeplinirea contractului, fara ca acestea sa fie alocate pe activitati/sub-activitati: 10 puncte; □ Ofertantul prezintă o metodologie de prestare a serviciilor ce detaliază dacă resursele pentru realizarea activitatilor si subactivitatilor specifice prevazute in Caietul de Sarcini sunt partial alocate, in sensul ca: fie sunt identificate doar resursele tehnice, fie sunt identificate doar resursele umane, fie nu sunt alocate resurse pentru toate activitatile si subactivitatile specifice prevazute in Caietul de Sarcini: 15 puncte; □ Ofertantul prezintă o metodologie de prestare a serviciilor ce detaliază dacă resursele pentru realizarea activitatilor si subactivitatilor specifice prevazute în Caietul de Sarcini sunt corect alocate, in sensul ca ofertantul aloca atat resurse tehnice, cat si resurse umane pentru realizarea tuturor activitatilor si subactivitatilor, iar acestea sunt suficiente si adecvate pentru indeplinirea activitatilor si subactivitatilor: 20 puncte.

Ponderare (procentaj, valoare exactă): 20

#### 5.1.15.

Aspecte tehnice

Acord-cadru: Niciun acord-cadru

Informații despre sistemul dinamic de achiziții: Nu există un sistem dinamic de achiziție

Licitație electronică: nu

#### 5.1.16.

Informații suplimentare, mediere și căi de atac

Organizația responsabilă cu căile de atac: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții: C.N.C.F."CFR"  
SA- SUCURSALA REGIONALA CF CONSTANȚA - UNITATE OPERAȚIONALĂ

Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac: Oficiul de Avizare și  
Reprezentare Juridică al Sucursalei Regionale CF Constanța

TED eSender: Operator SEAP

### 6. Rezultate

Valoarea tuturor contractelor atribuite în această notificare: 8 687 100,00 RON

#### 6.1.

Rezultate: identificator lot: LOT-0000

Statutul selecției câștigătorului: A fost selecționat cel puțin un câștigător.

#### 6.1.2.

Informații despre câștigători

Câștigător:

Responsabil parte ofertantă: BAICONS IMPEX S.R.L.

Denumire oficială: SC AREX LIDER COMPANY SRL

Ofertă:

Identificatorul ofertei: REF\_OF: CAN1137812/CIF: 14316683



Identificatorul lotului sau al grupului de loturi: LOT-0000

Valoarea licitației: 8 687 100,00 RON

Oferta a fost poziționată în clasament: da

Locul pe lista câștigătorilor: 1

Valoarea concesiunii:

Subcontractare: Nu

Informații referitoare la contract:

Identificatorul contractului: 506

Data încheierii contractului: 11/11/2024

6.1.4.

Informații statistice:

Oferte/ cereri de participare primite:

Tip de oferte primite: Oferte

Număr de oferte/cereri de participare primite: 3

Tip de oferte primite: Oferte de la ofertanți cu dimensiuni micro, mici sau mijlocii

Număr de oferte/cereri de participare primite: 3

Tip de oferte primite: Oferte depuse de ofertanți înregistrați în alte țări din Spațiul Economic European decât țara cumpărătorului

Număr de oferte/cereri de participare primite: 1

Tip de oferte primite: Oferte depuse de ofertanți înregistrați în țări din afara Spațiului Economic European

Număr de oferte/cereri de participare primite: 0

Tip de oferte primite: Oferte depuse pe cale electronică

Număr de oferte/cereri de participare primite: 3

Gama de oferte:

Valoarea celei mai mici oferte admisibile: 8 687 100,00 RON

Valoarea celei mai mari oferte admisibile: 8 687 100,00 RON

## 8. Organizații

### 8.1.

ORG-0004

Denumire oficială: C.N.C.F."CFR" SA- SUCURSALA REGIONALA CF CONSTANȚA - UNITATE OPERAȚIONALĂ

Număr de înregistrare: 15855872

Adresă poștală: Strada: Albăstrelelor, nr. 10

Localitate: Constanta

Cod poștal: 900132

Subdiviziunea țării (NUTS): Constanța (RO223)

Țara: România

Punct de contact: MARIANA BAȘCOVEANU

E-mail: mariana.bascoveanu@cfr.ro

Telefon: +40 241617402

Fax: +40 241617402

Adresa de internet: <https://cfr.ro/>

Profilul achizitorului: <https://www.e-licitatie.ro>

Rolurile acestei organizații:

Cumpărător

Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții

### 8.1.

ORG-0002

Denumire oficială: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Număr de înregistrare: 20329980

Adresă poștală: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3

Localitate: Bucuresti

Cod poștal: 030084

Subdiviziunea țării (NUTS): București (RO321)

Țara: România

E-mail: office@cncsc.ro

Telefon: +40 213104641

Fax: +40 213104642

Adresa de internet: <http://www.cncsc.ro>

Rolurile acestei organizații:

Organizația responsabilă cu căile de atac

8.1.

ORG-0005

Denumire oficială: Oficiul de Avizare și Reprezentare Juridică al Sucursalei Regionala CF Constanța

Număr de înregistrare: 15855872\_3

Adresă poștală: Aleea Albastrelor, nr.10

Localitate: Constanta

Cod poștal: 900132

Subdiviziunea țării (NUTS): Constanța (RO223)

Țara: România

E-mail: camelia.raceanu@cfr.ro

Telefon: +40 241589840

Fax: +40 241587240

Adresa de internet: <https://www.cfr.ro>

Rolurile acestei organizații:

Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac

8.1.

ORG-0001

Denumire oficială: Operator SEAP

Număr de înregistrare: RO42283735

Adresă poștală: Strada: Italiană, nr. 22, Sector: -, Judet: Bucuresti, Localitate: Bucuresti, Cod postal: 020976

Localitate: Bucuresti

Cod poștal: 020976

Subdiviziunea țării (NUTS): București (RO321)

Țara: România

Punct de contact: Roxana Popescu

E-mail: [contact.autoritati@e-licitatie.ro](mailto:contact.autoritati@e-licitatie.ro)

Telefon: +40 3032997

Fax: +40 3052889

Adresa de internet: <https://www.adr.gov.ro/>

Rolurile acestei organizații:

TED eSender

8.1.

ORG-9000

Denumire oficială: BAICONS IMPEX S.R.L.

Dimensiunea operatorului economic: Medie

Număr de înregistrare: 14316683

Adresă poștală: Strada Zambilelor, Nr. 6, Sector: 2

Localitate: Bucuresti

Cod poștal: 023783

Subdiviziunea țării (NUTS): București (RO321)

Țara: România

E-mail: office@baicons.ro

Telefon: +40 212426798

Fax: +40 212109008

Adresa de internet: <http://www.baicons.ro>

Rolurile acestei organizații:

Ofertant

Lider de grup

Câștigătorul acestor loturi: LOT-0000

8.1.

ORG-9001

Denumire oficială: SC AREX LIDER COMPANY SRL

Dimensiunea operatorului economic: Medie

Număr de înregistrare: 16607972

Adresă poștală: Strada Golescu Dinicu, Nr. 38, Sector: 1

Localitate: Bucuresti

Cod poștal: 010873

Subdiviziunea țării (NUTS): București (RO321)

Țara: România

E-mail: consultanta@arexlidercompany.ro

Telefon: +40 213674825

Fax: +40 213125466

Rolurile acestei organizații:

Ofertant

Câștigătorul acestor loturi: LOT-0000

## 11. Informații privind anunțul

### 11.1.

Informații privind anunțul

Identificatorul/versiunea anunțului: f3527907-65bf-4c9d-88a8-8ee3ad5fd3b1 - 01

Tip de formular: Rezultat

Tip de anunț: Anunț de atribuire a contractului sau a concesiunii - regim standard

Subtipul anunțului: 30

Data notificării expedierii: 27/11/2024 12:57:33 (UTC+2)

Data de expediere a anunțului eSender: 27/11/2024 12:25:44 (UTC+2)

Limbile în care acest anunț este disponibil oficial: română

### 11.2.

Informații privind publicarea

Numărul de publicare al anunțului: 725957-2024

Numărul ediției JO S: 232/2024

Data publicării: 28/11/2024

-----